
頻數表

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
1 擱置計劃，保留
原有環境

641 63.4 63.4 63.4

2 如期興建人工泳
灘

232 23.0 23.0 86.5

唔知／難講／無意

見

137 13.5 13.5 100.0

Total 1010 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
1 贊成 249 24.7 24.7 24.7

2 中立 62 6.1 6.1 30.8

3 反對 626 62.0 62.0 92.8
無意見／唔知／難

講

73 7.2 7.2 100.0

Total 1010 100.0 100.0

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent
1 應該 755 74.8 74.8 74.8

2 不應該 194 19.2 19.2 94.0
唔知／難講／無意

見

61 6.0 6.0 100.0

Total 1010 100.0 100.0

 

Valid

Q3 雖然龍尾人工泳灘既工程即將展開，但社會上仍有爭議，請問你認為政府應唔應

該暫停計劃，重新諮詢公眾？

 

Valid

Q1  政府計劃喺大埔龍尾興建人工泳灘，請問你傾向認為政府現在應該：[讀出首2個
答案，次序由電腦隨機排列，只選一項]

 

Valid

Q2 有意見認為要解決人工泳灘工程對龍尾生態造成破壞既問題，就係將龍尾部分罕

有生物遷移到附近既海岸。你贊成定反對呢個做法？[ 追問程度]


	Freq (2)

